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Yukaridaki dugmelerin saysi 1 on-
luk 9 birlikten kac eksiktir?
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Mine Efe
Mine'nin saysinin onlar basamagi-
nin say degeri ile Efenin saysinin

birler basamaginin saynin basamak
degerleri toplami kactir?
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3.3 onluk 7 birlikten olsan say 3
desteden kac fazladir?

o [
ﬁ,CGZUm:

3

alukl+ Bl R4

Jde ol

X0

Lo

oL

|

EY

4.

(90060

3,
‘)
)
~
)

.
)

Cevizlerimin sayisi 1

<

onluk ile 2 onluk ara-

smdoohr.

Eminin cevizlerinin saysinin birler
bosomogmdoki rakam onlar basam-

gmdoki rakamdan 6 fazladir. Buna

gére Eminin cevizleri bir dtzine-
den kac fazladir?

=l 0ZUM ol Y
1

(0

A))

S

)

RV
:)"\
|8

L

Ce\ )2/"‘ NN

/rl Qo "D(
'm ST G/’J' 5

(e

olmall .

+b="7 Lk~
bos,

FLeinia cewzs |4

T2 =
L g

1
o
1
\

5,

i~ ddrine

Ritmik saymada tirtilin Gzerinde
eksik kalan yerlere yazilmasi ge-
reken saylarin toplami kactir?
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6. 79 _@onluk + 9 birlk

=1 58 =5 onluk +[lbirlik

® + B isleminin sonucu 2 deste-
den kac eksiktir?
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Tavsan, topraktan her gin 3 ha-
vuc cikarip yemektedir. Bes gunun
sonunda tavsan toplam kag tane
havue yemistir?
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8. 4 saysindan baslayp dérder rit-
mik sayarken besinci sirada s6y-
ledigimiz say bir duzineden kag

fazladir?
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Bir sekerci 2 tane kirmizi, 3 tane
sari, 4 tane yesil renkli sekerler
den satmistir. Kalan sekerlerin

sayia bir desteden kac fazladir?
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10. Emre, binanin dérddncu
katinda, Asli ise Emrenin
bulundugu kattan tcer

} ritmik sayarak séyledigimiz

besinci sayya denk gelen

katta oturmaktadir,
Aslinin oturdugu kat saysinin
birler ve onlar basamaginin say
degerleri toplami kactir?
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11. _k i i l 13.3 onluk 3 birlik saysindan bas-
B8 11 layarak geriye dogru dord
'_/\ i ayarak geriye dogru dérder

ritmik sayarken kacinci sirada

¢
&‘4‘ 8 ‘12“‘6“ - ‘3% l{:@& séyledigimiz saynin birler basa-
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Bir kosu gomsnr;ﬁsmdo yarismaci- magl gedldlrr)
larin bitirdigi noktalara gére puan o~ )
q o J J P "R‘l'-»bozum onluly 43bitlh = 3
verilmistir. Yarismada basarili ola- ' T
mak icin en az 25 puan almak . Y 13\
. . Qa9 2.5 | 2] (G
gerekmektedir. Yarisma bittiginde T ST
& =1
Uc yarismacr bes, iki yarismaci alt : | [5l !f-’)'d’{
digerleri de sekizinci bolmede yaris 5
tamamlamistir, Buna 96”; kac ya- 14. 28 saysinin onlar basamagindaki
rismaci basarili olmustur” rakaminin basamak degerinden
o d)-zbn!. baslayarak ileriye dogru beser
e | e ) Lol 8 ol ol ritmik saymada séyledigimiz seki-
; - : zinci say kactir?
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Kangrunun yolundaki taslara 55 15. ’Va
'S =<
saysindan geriye dogru beser ritmik »

Elg | Sinci say benim yasimdir,

18den baslayarak geriye ikiser

ritmik sogorken sbgledigim be-

sayarak saylar yazilacaktir. Buna
gére kangrunun besinci ziplaysin-
daki say 3 desteden ka¢ fazladir?

Ela, ablasindan 9 yos.kUCUk ol-

duguna gére Elanin ablasinin yasi

IR
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